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Program Kapsamı: 
Bireylerin Öğrenme Hareketliliği Ana Eylemi (Key Action 1, KA1) altında yer alan bu faaliyet yükseköğretim personelinin yeterliliklerinin geliştirilmesi ve bu kişilere yurt dışında mesleki gelişim fırsatları sunulması hedeflenmektedir. Program, yükseköğretim personelinin, iş pratiği bilgisi elde etme veya pedagojik becerilerini artırmaya yönelik olarak aşağıdaki faaliyetler desteklenmektedir:
Personel Hareketliliği (Ders Verme ve Eğitim Alma) Nedir: 
Yükseköğretim kurumlarının akademik personelinin veya işletmelerde görevli bir personelin yurtdışındaki bir yükseköğretim kurumunda ders vermesine veya yükseköğretim kurumlarının akademik ve idari tüm personelinin yurtdışında bir kuruluşta mesleki gelişimlerine yönelik bir kursa/eğitime katılmaları (konferanslar hariç) ya da işbaşı eğitimi/izleme yapmalarını sağlamaktadır.
Uygun Katılımcılar Kimlerdir: 
Bu faaliyetin yararlanıcıları yükseköğretim kurumlarının akademik ve idari personelidir.
Faaliyet Süreleri Ne Kadardır: 

Faaliyetin süresi faaliyet türüne göre değişmektedir:

· Hareketlilik süreci 1 Haziran 2014’te başlar, 30 Eylül 2015’te sona erer. Hareketlilikten yararlanacak personelin ilgili değişim sürecini bu tarihler arasında gerçekleştirmesi gerekmektedir.
Ders Verme Hareketliliği için Başvuru Koşulları

1) Yalova Üniversitesi personeli veya fiilen Yalova Üniversitesinde çalışıyor olma,
2) En az B2 düzeyinde yabancı dil seviyesine sahip olma,
3) Ders Verme harekeliliği için bağlı bulunduğu bölümün ikili anlaşmasının olması İkili anlaşmaları görmek için lütfen tıklayınız: 
http://yudik.yalova.edu.tr/programyazi.php?id=46

Eğitim Alma Hareketliliği için Başvuru Koşulları

1) Yalova Üniversitesi personeli veya fiilen Yalova Üniversitesinde çalışıyor olma,
2) En az B1 düzeyinde yabancı dil seviyesine sahip olma,
3) Doğrudan mesleki yeterliliğin ihtiyaç olduğu birimlerde görev alıyor olmak,



Başvuruda İstenen Belgeler:  

· Başvuru Formunu doldurunuz. 
· Personel ders verme hareketliliği için B2 düzeyinde (En az B2 düzeyinde dil yeterliliği belgesine sahip olmak, (B2 düzeyi için bakınız: http://www.osym.gov.tr/dosya/1-69730/h/yabanci-dil-esdegerlikleri-250713.pdf ) dil yeterlilik belgesi,
· Eğitim alma hareketliliği için B1 düzeyinde (B1 düzeyi için bakınız: http://www.osym.gov.tr/dosya/1-69730/h/yabanci-dil-esdegerlikleri-250713.pdf ) dil yeterlilik belgesi,
· Personel Özgeçmişi,
Başvuru Ne Zaman ve Nasıl Yapılır: 
Belirtilen tarihler arasında Dış İlişkiler Ofisinin web sayfası üzerinden (http://www.yudik.yalova.edu.tr) indirip dolduracağınız başvuru formunu ve istenen ek belgeleri mesai saatleri içerisinde ofisimize teslim etmeniz gerekmektedir. 
Başvuru Sonuçları Ne Zaman Açıklanır: 
Başvuru sonuçlarımız sitede ilan edilen tarihinde Uluslararası İlişkiler Ofisinin sayfasında yayınlanarak, e-posta ile başvuranlara duyurulacaktır.
Seçimde Öncelik Kriterleri:

· Daha önce ders verme ve eğitim alma hareketliliği faaliyetinden faydalanmayan,
· Daha önce ders verme ve eğitim alma hareketliliği faaliyet yapan bölüm/programa dahil olmayan personel öncelikli olacaktır. 
(Not: Başvuru sayısı kontenjandan az olursa öncelik kriterleri dikkate alınmayacaktır).
2014-2015 Akademik Yılı içinde Erasmus+ Programı kapsamında yurt dışında eğitim almak veya ders vermek isteyen üniversitemiz personelinin site linkinde yer alan başvuru formunu doldurarak, başvuruya ilişkin istenen ek belgelerini getirmelidirler.

Yalova Üniversitesi
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